

PAPUSHEVO
— RESIDENCES & PARK —

Досуто-развлекательный центр



Хорошо жить там, где всё нужное — рядом

Мы знаем, как важно, чтобы каждая мелочь, которая делает жизнь комфортной, была в шаговой доступности.

Именно поэтому на территории Папушево Парк появится современный многофункциональный досугово-развлекательный центр.



Вдохновляясь вашими ожиданиями, мы создаем досуговый центр, который станет воплощением комфорта и элегантности. Его дизайн будет словно из будущего, сочетая современные технологии с утонченным стилем. Просторные окна в пол наполнят помещения естественным светом, а атмосфера центра сделает его местом, куда будет хотеть вернуться снова и снова.



Мы стремимся воплотить все ваши желания, создавая пространство, которое станет эталоном премиального уровня. Досуговый центр с площадью свыше 12 000 квадратных метров объединяет более 10 объектов различных направлений, чтобы каждая ваша потребность была удовлетворена с безупречной заботой о комфорте и качестве. Это место, где эксклюзивность встречается с многообразием, чтобы подарить вам лучшее.





Здесь будет всё для вашего удобства и удовольствия:

- Бутики для ежедневных и особенных покупок.
- Уютные рестораны для встреч с близкими и отдыха после насыщенного дня.
- Спортивные и фитнес-зоны, чтобы вы всегда могли поддерживать форму.
- Пространства для творчества и развлечений для всей семьи.
- Спа-центр и салон красоты.



Фитнес-центр Encore

Фитнес Encore располагается в самых престижных и топовых точках Москвы, потому что выбирает только элитные места, одним из таких мест стал “Папушево Парк”.

Это не просто фитнес-клуб — это пространство современного комфорта, оснащенное новейшим оборудованием и созданное для тех, кто ценит высший уровень.



Спа-центр Mandara

Mandara Spa — ваш личный оазис расслабления и гармонии в “Папушево Парк”

После насыщенного дня восстановить силы и зарядиться энергией вам поможет эксклюзивный спа-центр Mandara Spa. Здесь вас ждет атмосфера полного расслабления и заботы о вашем теле и душе.



Mandara Spa предлагает услуги для пар, включая массаж для двоих и романтические программы, создающие атмосферу единства и гармонии.

Это идеальное место для отдыха и релаксации, которое поможет вам забыть о повседневных заботах и насладиться спокойствием и умиротворением.



Детский клуб Little Kids Cafe

Little Kids Cafe – место, где семейные встречи становятся незабываемыми!
Детский клуб создан специально для того, чтобы родители и дети могли наслаждаться временем вместе, в комфортной и безопасной обстановке.



Возможность свободного перемещения между рестораном и игровыми зонами создает ощущение комфорта для всех.

Родители могут приятно провести время с детьми, наслаждаясь вкусной едой и общением, а дети – весело играть и развиваться.



Салон красоты

Премиальный салон красоты высокого класса, который станет настоящим оазисом красоты и ухода за собой. В салоне будут предоставляться все услуги от маникюра до сложных косметологических процедур, с индивидуальным подходом к каждому посетителю.



В центре предусмотрены уникальные пространства для отдыха и удобства: сигарный клуб, два современных кинозала, уютное кафе, пункт выдачи заказов, фермерская лавка с экологически чистыми продуктами и даже детейлинг-центр для заботы о вашем автомобиле.



Здесь будет собрано всё необходимое для вашей повседневной жизни, и каждая деталь будет выполнена в премиальном формате. Забудьте о длительных поездках и неудобствах — всё, что нужно, находится рядом. Это пространство, где стиль и удобство гармонично сочетаются, чтобы дарить вам ощущение абсолютного комфорта каждый день.

